(DW53)計算機概要模擬試題(98/2/2三版、三版2刷)  勘誤表
P.77

解析中的Internet→更正Intranet
P.80

第28題

選項D的樹根是C→需更正為樹根是D
P.85

第6題

選項D的GRPS→需更正GPRS
P.87

第12題

題目有漏植，C=3應更正為→C=1、D=3 

P.122

第5題

答案C→應更正為C.D 

P.124
第12題
答案(C)→改成(C.D)

P.125

第17題

答案(A)→改成(A.B.C.D)

P.126
第20題【解析】
26 =32，故需6位元→改為25 =32，故需5位元

P.134

第46題

解析中的IP =140.130.64.128→更正140.132.64.128

P.139
第8題
i:=i2→更正為i:=i2
P.145
第30題【解析】

26 =32，故需6位元→改為25 =32，故需5位元

P.157

第19題

3F5H應修正→為35FH ，選項中的17658修正為→17658、0317058修正為→0317058、033333118修正為→033333118、10138修正為→10138
P.161
第30題【解析】

26 =32，故需6位元→改為25 =32，故需5位元

P.164

第41題

輸出輸出→更正為輸入輸出
P.165

第45題

 (A+B)’ = A’ + B’→更正為(AB)’ = A’+ B’
P.171

第4題

 (二)U=M-1=9更正為→U=M-1=8;

M=(8+9)/2=8更正為→M=(8+8)/2=8 

P.182
第16題

【解析】部分修改如下
	push 1、2、3
	
	pop 3、2
	
	push 4 5 6
	
	pop 6
	
	push 7

	
	
	
	
	6
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	5
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	1
	
	1
	
	1


P.199

第24題

解析部分之敘述請刪除更正為→內部層表示資料儲存的結構
